
6. Beszámoló a 2025. évi Olympic Hopes rendezéséről és tapasztalatairól. 

 

2024 után idén is Magyarország rendezte meg az Olympic Hopes Nemzetközi 

Gyerekverseny curling eseményét. A házigazda ezúttal is a Kamaraerdei Curling Club 

volt, ahol végül hazai sikernek tapsolhattak az ott jelenlévők, hiszen a Vasas Curling Girls 

diadalmaskodott az összesen 6 nemzetet és 14 csapatot felvonultató eseményen. 

 

Tavaly az esemény öt év kihagyás után került újra megrendezésre és indulásnak ugyan a 3 

nemzet 6 csapata sem hangzott rosszul idén sokkal nagyobbat álmodott az operatív csapat, 

amiért meg is tettünk minden tőlünk telhetőt. Valamennyi nemzetközi kapcsolatunkat 

megkerestük, többször több alkalommal, nemzetközi színtéren jártas játékosaink/edzőink is 

sokat segítettek, így az esemény egy év alatt több, mint duplájára növekedett, ezzel feszegetve 

is a Kamaraerdei Curling Club határait. 
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A 2025-ös verseny, így teljesen négy naposra bővült április 3-6. között, melyen összesen kb. 

100 főt köszönthettünk a megnyitó ceremónián. Nagy örömünkre szolgált, hogy a fiatal U16-

os mezőnyt Märcz Tamás olimpiai, világbajnoki ezüstérmes és 2x-es EB győztes vízilabdázó 

köszönthette, aki jelenleg a Nemzeti Sportfejlesztési és Módszertani Intézet sportdiplomáciai 

nagykövete. A megnyitó napján sorra érkeztek a külföldi csapatok, akiknek ahol csak tudtunk 

transzferes segítséget is nyújtottunk, vasútállomásra, reptérre mentünk ki ezzel is megkönnyítve 

a logisztikát. Végül mindenki ott volt és megkaphatta a welcome csomagot, mely 

nagymértékben ruha szponzorunk a DRK termékeit dicséri. A tavalyi nagy sikert arató sapkában 

és tornazsákkal jöttek már most is többen és ehhez most egy övtáskát tudtunk adni, mely szintén 

többük tetszését elnyerte. A fiatalos övtáskák mellett, a szintén magyar különlegességből, a 

Stühmer csokoládéból kaptak a résztvevők, Bazilika és Lánchíd csomagolással. 
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A négy nap alatt volt, ami nem változott a visszaigazolások alapján, már az első éjszakát 

követően valamennyi csapat teljes megelégedettséggel volt a Hotel Rubin szálláshellyel 

kapcsolatosan, ahol kényelmes szobák és wellness rész is rendelkezésre állt. Továbbá ilyen 

visszatérő üdvözítő elem volt a Bogi Bisztró catering, ahol a péntek-szombati ebéd-vacsora 

fullnap mellett, csütörtökön már vacsorát és vasárnap még ebédet szervíroztunk a teljes csapat 

részére a Curling pálya mellett felépített mobil sátor részben. A transfer kapacitásunkat 

megdupáztuk, mely az egyik legnagyobb logisztikai kihívás volt számunkra. Persze a Hotel-

Pálya távolság nem esett messze, de jó pár csapatot kellett mozgatnunk folyamatosan, akinek 

pedig lehetősége nyílt, még a történelmi fővárosban is szétnézett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A főszerep ezek mellett természetesen a jégen volt, ahol 3 csoportban küzdöttek egymással a 

csapatok, mely idénre kvázi egy hiánypótló Közép-Kelet Európai esemény lett, azt figyelembe 

véve, hogy a curlingben megszokott kizárólagos U21-es korosztály mellett itt szándékosan az  
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U16-os mezőnynek írunk ki tornát. Ennek megfelelően a növekvő létszámban jelenlévő magyar 

csapatok mellett, a lengyelek, a csehek, a lettek, a szlovénok és a románok képviseltették még 

magukat egy vagy több csapattal. Curling szellemiségének és a fiatalságra való tekintettel itt a 

négy fős csapatok tetszőleges felállásban szerepelhettek, tehát lehettek kizárólag lány, vagy fiú 

csapatok, de lehetséges volt a vegyes-csapatok indulása is. A továbbjutást, azért nagyban 

befolyásolhatta a pár év különbség, illetve a dedikált curling pálya és a hokijég közötti eltérés, 

mert bizony többen ilyen nemzetből érkeztek. 

 

 

 

Másik innovációnk, hogy a fő teljes napokon Cornhole-al, floor curlinggel, biliárd focival és 

csocsóval készültünk a gyerekeknek, hogy együtt sportosan és a szabadban töltsék el a 

mérkőzések közötti időt. A versenyszellem, aztán itt is kialakult a jég mellett, de ez így van 

rendjén.  
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A verseny a jelenlévő szurkolók és edzőknek is nagyobb vizuális élményt jelentett, illetve a 

követhetőséget és a jelenlegi állást is segítette az a CurlTrack nevű magyar innováció, mely e 

versenyen vizsgázott éles körülmények között. Az innováció vezetője Ézsöl Gábor válogatott 

játékosunk, aki többek között 2024. év Férfi játékosa is lett. Az innováció a magyar csapatok 

mellett, a nemzetközi csapatok üdvözlését is elnyerte. 

A hétvége második részében már a rájátszásé volt a főszerep. Itt minden csoportból az első két 

helyezett jutott be, volt aki az alapszakasz eredményének köszönhetően kiemelésben részesült 

és azonnal az elődöntőben csatlakozott. Elődöntő eredményei: 

Team Vasas Mix 2-5 Czechia OH (CZE) 

SKOB/Regza (LAT) 4-5 Vasas Curling Girls 

A bronz mérkőzés és döntőt megelőzően minden pozícióért helyosztót bonyolítottunk le, így 

egészen a XIII. helytől az V. helyig. A záróceremóniát megelőzően pedig vasárnap kora délután 

került sor a döntő ütközetekre: 

Bronz mérkőzés: SKOB/Regza (LAT) 4-2 Team Vasas Mix 

Döntő: Vasas Curling Girls 5-4 Czechia OH (CZE) 

 

Ezzel kirajzolódott a teljes nemzetközi dobogó és ami számunkra még örömtelibb, hogy ennek 

legfelső fokán ismét magyar csapat végzett a Vasas Curling Girls! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Célunk, hogy 2026-ban is hazánk rendezhesse meg ezt az egyre növekvő nemzetközi 

gyerekversenyt! Az ennél is jobb szervezés érdekében pedig egy kérdőívet küldünk el 

valamennyi csapat számára, hogy begyűjtsük a hasznos észrevételeket, természetesen a hétvége 

alatt készült képekkel együtt! 

 

A támogatást ezúton is köszönjük a Nemzeti Sportfejlesztési és Módszertani Intézetnek! 
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